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ATA DA 7a REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DELEGADO DO
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM GEOLOGIA

Ata da 7ª reunião ordinária do Colegiado Delegado 
do  Programa  de  Pós-Graduação  em  Geologia 
realizada  no  dia  17  de  junho  de  2021,  às  14:00 
horas, na Plataforma Google Meet.

Aos dezessete dias do mês de junho do ano de 2021, às 14:00 horas, na Plataforma Google Meet, 
atendendo  à  Convocação  N°  07/2021/PPGGeologia,  reuniu-se  o  Colegiado  Delegado  do 
Programa de Pós-Graduação em Geologia  com a presença  dos  Membros Breno L.  Waichel, 
Fernando J.  Althoff  e  Liliana  Sayuri  Osako,  sob  a  presidência  de  Luana Moreira  Florisbal, 
Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Geologia. Constatado o quórum, a presidente 
cumprimentou  os  participantes  e  deu  por  iniciada  a  reunião.   A coordenadora  do  programa 
solicitou a apreciação da banca do exame de qualificação do aluno Antônio Borges Marcon 
como  item  de  pauta.  A  inclusão  foi  aprovada  por  unanimidade.  Ato  contínuo  submeteu  à 
apreciação a ordem do dia.  1o  Item de pauta – Aprovação da ata 06. A ata foi aprovada por 
unanimidade.  2o Item  de  pauta  –  Aprovação  do  Calendário  do  PPGGeologia  2021-2.  A 
coordenadora do curso apresentou a proposta de calendário acadêmico para o período 2021-2, 
que foi apreciado e aprovado por unanimidade. Este calendário será apresentado na reunião do 
Colegiado Pleno do PPGGeologia. 3o Item de pauta – Apreciação dos pedidos de prorrogação 
de prazo para defesa do Exame de Qualificação dos alunos Ana Massulini e Douglas Briske e 
pedido de prorrogação do tempo de conclusão do curso da aluna Ana Massulini. Os pedidos 
de solicitação de prorrogação dos referidos alunos foram apresentados e apreciados e aprovados 
por  unanimidade.  4o Item  de  pauta  –  Apreciação  e  aprovação  da  banca  do  exame  de 
qualificação do aluno Antônio Borges Marcon. A presidente apresentou a banca encaminhada 
pelo  orientador  do  trabalho,  prof.  Breno  Leitão  Waichel  e  a  mesma  foi  aprovada  por 
unanimidade.  5o Item de pauta –  Aprovação da criação da disciplina “Estágio Docência”.  A 
criação  da  disciplina  “Estágio  Docência”  é  uma  demanda  para  atender  o  estágio  docência 
obrigatório dos bolsistas CAPES, bem como oportunizar aos demais discentes a oportunidade de 
vivência de docência.  Outros assuntos – Foi apresentada a lista de disciplinas a serem ofertadas 
no  período  2021-2  no  PPGGeologia,  bem  como  discutidas  possibilidades  de  ofertas  de 
disciplinas  pelos  professores  colaboradores  nas  disciplinas  de  Tópicos  Especiais.  A lista  de 
disciplinas  deverá  ser  apresentada  no  Colegiado  Delegado  e  discutida  para  finalização  da 
proposta de oferta. Nada mais havendo para tratar, a presidente agradeceu a presença de todos e 
deu  por  encerrada  a  reunião,  da  qual,  para  constar,  eu,  profa.  Luana  Moreira  Florisbal,  na 
ausência de um auxiliar administrativo, lavrei a presente ata. Florianópolis, 17 de junho de 2021.
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Breno Leitão Waichel                                                       Fernando J. Althoff  

Liliana S. Osako                                                                Luana M.  Florisbal 
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